



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 березня 2018 р.

Протокол № 69

**Про доопрацьований проект Закону України
про основні принципи та вимоги до органічного
виробництва, обігу та маркування органічної продукції
(реєстр. № 5448-д)**

На виконання Постанови Верховної Ради України від 14 листопада 2017 року № 2200-VIII «Про направлення на повторне перше читання проекту Закону України про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин розглянув доопрацьований проект Закону України про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. За результатами розгляду Комітет відмітив наступне.

Метою проекту Закону є удосконалення засад правового регулювання органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, а також гармонізація законодавства України до законодавства Європейського Союзу у зазначеній сфері.

При доопрацюванні проект Закону було доповнено новими положеннями Регламенту 889/2008, які було внесено ЄС до Регламенту після того, як законопроект реєстр. № 5448 було зареєстровано. Зокрема, це стосується:

детальних правил щодо органічного виробництва аквакультури та тваринництва;

особливостей ввезення органічної продукції на територію України та вивезення такої продукції в митному режимі експорту;

запровадження дворівневої системи контролю за органічним виробництвом через надання права Держпродспоживслужбі контролювати діяльність не тільки операторів ринку, але й органів сертифікації;

встановлення штрафних санкцій за порушення вимог законодавства у сфері виробництва, обігу та маркування органічної продукції.

З огляду на результати обговорення, Комітет **вирішив:**

1. Підтримати доопрацьований проект Закону України про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції і подати його на розгляд Верховної Ради України на повторне перше читання.

2. Рекомендувати Верховній Раді України доопрацьований проект Закону України про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції прийняти за основу.

3. Доповідачем із зазначеного питання визначити члена Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Кота А.Б.

4. Співдоповідачем із зазначеного питання визначити заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО